

# 报名面授培训,却成远程视频

## 律师:校方违约在先,学员可以追回未上课程学费

本报8月20日讯 “我们花费上万元报VIP培训班,报名时承诺的面对面授课却变成了网络授课,而学校老师担心收入降低,先是以各种理由请假不上课,后来干脆罢课了。”今天上午,长沙仁和会计教育学校的多名学员拨打本报新闻热线96258投诉,称学校管理混乱,几十名学员要求退学,但学校不愿退还学费。



仁和会计远程视频教学,教师用鼠标写出来的字歪歪扭扭,学员们认为效果太差。受访者供图

【事起】  
面授培训变网络授课

20岁的蒋清岚于今年6月报考了长沙仁和会计教育的“会计精英班”,学费为11520元。

“报名时学校承诺是面对面授课,凭听课证在长沙任一校区随意听课。”蒋清岚表示,她于6月中旬开始上课,一开始并没有什么不满,但8月初学校开始引进了网络授课,导致学生集体不适应。

“由总部统一远程视频教学,老师有时还会在屏幕上用板书,鼠标写出来的字歪歪扭扭根本无法看懂,效果很差。”蒋清岚说。

同在仁和会计参加培训的吴双辉说,为何要花费上万元来参加VIP培训班呢?就是因为网授和面授的效果是不一样的,而且好多报名的是零基础,不适应网授课。

【爆发】 老师罢课引发退学潮

蒋清岚回忆,学校推出网授课程后,还是安排了一些面授课程,但很快又有变故。

8月17日,长沙仁和会计教育学校四方坪校区的老师集体罢课,导致数个班的学生无法上课。理由是“内部消息称是仁和要全面开展网授,面授老师降为辅导老师,收入至少减半,学校也不愿和老师签订面授协议,引发老师恐慌。”当天,40多名学员来到四方坪校区维权,要求解约并退还学费,但学校并不同意,双方不欢而散。

事后,武汉总部派人过来协商处理此事,承诺面授课程不会停,网授课程也会继续提

供,学生可以自由选择上哪种课程。目前罢课的老师也开始复课了。

至于学员要求退费的问题,学校工作人员表示,合同上写得很清楚,第一次听课不满意可以申请退费,但如果已上了多天课程的,是不能退费的。而且他们也已经向学员承诺,面授课程不会停,之前受影响没有听到面授课程的学生,学校会考虑补些更高级的课程。

不过,学校的做法并没得到学员们的认可,“经历了这件事,学校管理的混乱已让我们失去了信心”。这批学员陆续到省教育厅等部门投诉。

律师

学校违约在先  
学员可追回学费

记者仔细查看了学员报名时所签订的合同,条款中并没有培训课程的详细介绍和约定。湖南金州律师事务所戴万赢律师提醒,在签订合同时最好注明培训的内容、方式、时间等,避免发生纠纷。但戴万赢律师表示,“学校因上课方式改变引发老师罢课,导致学生权益受损,已是违约在先,学员据此提出退费无需承担违约金,已上的课程需要付费,但有理由要回自己未上课程的费用。”

■记者 潘显璇 实习生 彭思瑶

基金资讯

中信银行  
中报净利226亿元

近日,中信银行公布2015年半年度业绩报告。截至报告期末,中信银行集团资产总额达到45612.77亿元,比上年末增长10.21%;贷款及垫款总额23080.03亿元,比上年末增长5.49%;客户存款总额30814.63亿元,比上年末增长8.14%。报告期内,中信银行集团实现归属本行股东净利润225.86亿元,同比增长2.51%;拨备前利润468.11亿元,同比增长13.84%;实现利息净收入497.44亿元,同比增长9.05%;实现非利息净收入202.94亿元,同比增长23.05%。盈利水平实现稳步提升。

■通讯员 彭姣 记者 潘海涛

南方货基收益领先

8月以来,市场震荡上行,南方基金旗下南方现金通及南方理财金H以其流通性和收益领先倍受投资者青睐。银河数据显示,截至8月17日,南方现金通A、B、C、E今年以来收益表现在同类型排名均在行业前五,而另一支货币基金产品南方理财金H今年以来净值增长率也位于同类7支场内货币基金第一名。南方理财金为业内首只“A+H”货币基金,其中A份额为传统货币型基金份额,H份额为场内交易型货币基金份额。

南方中证500医药  
ETF领跑指基

今年以来医药板块表现不俗,而部分跟踪医药股的行业主题基金也获益良多。据Wind数据统计显示,截至8月17日,南方基金旗下跟踪中证500医药指数的南方500医药ETF(基金代码:512300)今年以来的净值增长率高达74.26%,在可比的515只标准指数股票型基金中排名第二,同时也以优异的业绩领跑全行业医药类主题基金。

据了解,南方中证500医药ETF是南方基金发行的首个中证500行业ETF产品。

纯债基金业绩可观

股市暴涨暴跌使投资者充分意识到了“投资有风险,入市需谨慎”,纷纷转投稳健的债券基金尤其是纯债基金。记者注意到,纯债基金虽然属于低风险、低收益产品,投资业绩却是可圈可点。目前长信富民纯债一年定期开放债券型基金与民生直销银行定活宝强强联合,自8月17日起在直销银行定活宝平台火热发售,三天之内三亿额度被疯抢,目前仍在火热销售中。富民纯债业绩比较基准7%,无交易手续费,民生直销银行和长信官网直销平台均有销售。

■记者 黄文成

资讯

七夕征集“爱情宣言”,用明信片传递你的爱

本报8月20日讯 “我有422个朋友,但我很孤单。”这是视频《抬起头》里的主人公特克的开头语。此前,这个视频上传到YouTube,10天内点击量达1400多万次。

短片讲述了一个迷路的男孩问路时认识了一个女孩。后来,他们共度一生。老太太临终时说:“很开心当时在街上遇到

了那个迷路的男孩。”但这一切从未发生。短片回到当时男孩要问路的时刻——男孩只看着手机,他与“未来的妻子”擦肩而过。

放下手机,回归传统的爱的表达方式。8月20日,华声在线联合康宝莱(中国)保健品有限公司推出“放下手机,陪伴我爱的TA”第一季活动。网友关

注并私信“好玩俱乐部”(Hw-FunClub)微信公众号,说出你想对TA说的话,小编将代笔把甜言蜜语通过明信片寄给TA。

时间:8月21日-8月26日(第一季)

流程:1、关注并私信“好玩俱乐部”(HwFunClub)微信公众号;2、说出你想对他或她说的话,发送TA的邮编地址;



3、小编将代笔把甜言蜜语通过明信片寄给TA。

奖品:如果你的爱情宣言有诚意、有新意,我们将送上康宝莱精美礼品一份。

■记者 潘显璇

参加“中国竞彩”有机会赢Ipad air2

夏天已经过去了?中国竞彩的火热才刚刚开始,欧洲杯赛事烽烟再起,英超、法甲、德甲、西甲、意甲,近百支球队逐鹿厮杀。即日起,关注“中国竞彩”微信订阅号,每日赛事博冷、保稳、数据分析三选一,只要你在榜上,就有机会赢得I-

pad air2、JBL蓝牙音箱、中国移动充值卡等奖品。

8月24日至9月27日,中国竞彩准备了5期精彩活动,每天3场赛事供你选择,关注“中国竞彩”微信号,使用本人手机号注册即可参与活动,手机号将用于发放奖品。

据悉,活动前三名可获得Ipad air2(16G WiFi版)作为奖品,4至6名可获得JBL 蓝牙音箱,11至100名可获得“中国移动”100元手机充值卡,101至200名可获得“中国移动”50元手机充值卡,其中前10名获奖者需提供本人二代身份证正、反面电子图片以及姓名、收货地址、邮编,手机充值卡

太平人寿新品上市

近日,太平人寿一款理财型保险产品“太平盛世连年终身年金保险(分红型)”在全

国上市。该产品具有稳健、安全、可持续的特性,具有“即交即领”和“年年领取”两种特点,可以说是一种投资理财和资产配置的首选方案。此

外,“盛世连年”还为注重产品保障功能的客户设置了投保人意外身故或全残的保费豁免功能,即投保人在65周岁前如不幸发生意外全残或身

故,公司将豁免其余下各期保险费,而保障责任继续有效。

■通讯员 周航 吴茵 记者 潘海涛